

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 25 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 7 月 3 日

- 我校召开思想政治工作会议
- 我校召开 2020 年职业院校评估工作布置会议
- 我校吉武俊副教授荣获“2020 年河南省教育厅学术技术带头人”称号
- 我校召开国家级现代学徒制试点建设工作研讨会

## 我校召开思想政治工作会议

6 月 29 日下午，我校在行政楼 238 会议室召开思想政治工作会议。贯彻落实教育部等中央八部门关于构建高校思想政治工作新体系的意见，系统谋划深入推进学校思想政治工作。四位思想政治工作人员代表作了交流发言。校党委书记李四清作了

专题讲话。校领导班子成员、副处级以上（含副处级）中层干部及党政办、组织部、宣传部、团委、学工部工作人员代表，以及思政课教研室主任和辅导员代表等 130 人参加会议。会议由校党委副书记、院长李桂贞主持。

会上，信息工程系党总支支部书记李明玉、教务处处长李小强、思政部副主任马金伟和汽车工程学院辅导员王爱巧四位同志分别围绕思想政治工作、课程思政、思政课程和学生管理工作作了主题交流发言。大家畅所欲言，谈做法、讲认识、提建议，纷纷表达了对学校思想政治工作的关切与期待。

李四清对四位思想政治工作人员代表的发言给予了充分肯定。他指出，立德树人是高校的根本任务。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视高校思想政治工作，提出了一系列新思想新观点新判断新举措。习近平总书记亲力亲为、亲自推动，在全国高校思想政治工作会议上发表重要讲话，并在多次会议、多个场合作出一系列重要论述，深刻回答了加强和改进高校思想政治工作的一系列方向性、根本性问题，为我们加强和改进学院思想政治工作指明了方向，为学院教育改革提供根本遵循。在谈到如何落实立德树人问题上，他强调，要建立党委统一领导、党政齐抓共管、教务部门牵头抓总、相关部门联动、各教学单位落实推进、自身特色鲜明的思政工作格局；要牢固确立人才培养的中心地位，加强课程思政建设、思政课程建设和师资队伍建设，使思政教育从

“专人”转向“人人”，努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的光荣业绩。在谈到如何贯彻《教育部等八部门关于加快构建高校思想政治工作体系的意见》问题上，他强调，学院党委全面统筹落实《意见》要求，定期分析研究学院思想政治领域情况和解决重大问题，协调推进重点任务落实。他要求，各单位要深刻认识到构建思想政治工作体系是落实立德树人根本任务、推动把思想政治工作贯穿教育教学全过程的关键抓手，是贯彻落实新时代党对高校思想政治工作新要求的需要，是进一步推动高校思想政治工作创新发展的需要。要认真学习研究工作体系内容，推进学院“三全育人”综合改革工作，全面提升育人成效，形成一体化、全贯通的思想政治工作体系。

李桂贞在总结发言中要求各单位要组织教职员工认真学习李书记党课内容，积极践行一名教育工作者的初心和使命，实现“成人之教”、“成业之教”和“幸福之教”的教育目的；每位教职员工要树立育人为本的教师职业观，以高尚的人格魅力赢得学生敬仰，以模范的言行举止为学生树立榜样，把真善美的种子不断播撒到学生心中，为构建学院思想政治工作体系，加快推进省级文明校园（标兵）创建和“双高计划”建设作出新的更大的贡献。

（宣传部供稿）

## 我校召开 2020 年职业院校评估工作布置会议

7 月 2 日下午，我校在行政楼 332 会议室召开 2020 年职业院校评估工作布置会议。副院长肖珑参会并讲话。各相关部门负责人、二级学院院长及评估信息员等 40 余人参加会议。

发展规划处负责人首先传达了《河南省教育厅办公室关于做好 2020 年职业院校评估工作的通知》精神，对今年评估工作的内容及新变化、新要求进行了详细的介绍，对评估数据采集表的填报、问卷调查的组织实施及时间进度等进行了安排布置。

肖珑对评估工作提出了三点要求。一是领会精神，明确要求。各部门要认真领会职业院校评估工作的文件精神，明确任务要求，把握时间节点，按时完成评估工作；二是高度负责，数据准确。各部门负责人要高度重视评估工作，要对评估数据严格把关，保证填报数据的准确性；三是加强沟通，统筹协调。各部门内部要充分沟通，各部门之间要统筹协调，确保数据的一致性和完整性，高质量完成评估工作的各项任务。

（发展规划处供稿）

## 我校吉武俊副教授荣获“2020 年河南省教育厅学术技术带头人”称号

日前，河南省教育厅公布了 2020 年度河南省教育厅学术技术带头人评选结果，我校吉武俊副教授光荣入选。

根据河南省教育厅《关于做好 2020 年学术技术带头人入选推荐工作的通知》（教人〔2020〕146 号）要求，我院于 5 月下旬严格按照选拔条件和程序，认真开展了人选推荐工作。结合各教学单位推荐意见，从政治业务素质、学术技术成绩、社会效益等方面对候选人进行了全面考核和择优推荐。

截至目前，我校已有 21 名教师获得“河南省教育厅学术技术带头人”称号。学院将以选拔和考核为基础，在科研经费投入使用、学术活动交流、继续教育研修、教研设备保障等方面为入选人员创造必要的条件，鼓励他们多出成果、出好成果，切实发挥学术技术带头人的引领示范作用，推动我院师资队伍建设工作。

（教务处供稿）

## 我校召开国家级现代学徒制试点建设工作研讨会

7 月 2 日下午，我校在行政楼 332 会议室召开国家级现代学徒制试点建设工作研讨会。副院长肖珑参会并讲话。教务处、合作交流处及相关二级学院负责人，试点专业教研室主任等 20 余人参加了会议。

教务处负责同志通报了教务处赴相关试点专业实地检查情况，并对结项验收前的相关工作进行部署。相关二级学院依次汇报了近期的工作计划和安排。

肖珑在总结讲话中指出，一是要认真梳理工作，确保各项工作保质保量完成；二是要强化人才培养过程中现代学徒制特征，从环节、细节上实现日常教学工作和学徒培养的紧密融合；三是要充分总结疫情期间开展现代学徒制工作的成果和经验，凝练形成自己的特色和亮点。

会后，参会人员还针对现代学徒制运行期间的相关工作进行了深入的交流和研讨。

（教务处供稿）

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)